Zkouskovy test PST, 8.6.2021

T1 Mame férovou kostku a cinklou minci, kterd héz{ orla s pravdépodobnosti 0.6. Hodime kostkou a kolik
nam padne, tolikrat hodime minci. Oznaéme Y vysledek hodu kostkou a X pocet orld, které nam padly.
Urcete

a) P(X =3),
b) P(Y > 4|X > 3),
¢) P(XY < 36).

T2 Hmotnost bochniku chleba je ndhodn4 veli¢ina s rozdélenim N(u, 02). Zvazenim 9 bochniki jsme dostali
hmotnosti v gramech: 1211, 1198, 1143, 1191, 1180, 1160, 1193, 1196, 1197.

a) Sestavte 95%-ni interval spolehlivosti pro prumérnou hmotnost bochniku v gramech.
b) Sestavte 95%-ni interval spolehlivosti pro smérodatnou odchylku hmotnosti bochniku v gramech.
T3 Nahodny vektor (Z, W) ma rozdéleni s hustotou
flz,w) = ce 2=l 2w e R,
kde c je konstanta.
a) Urcete c.
b) Naleznéte DW, D Z a E (Z3W17).

T4 Realizovali jsme ndhodny vybér z rozdéleni daném hustotou

_ pe‘p(“_7) , u>T,
folu) = {0, jinak

s vysledky: 15, 10.5, 13, 19, 20.5, 12. Metodou maximéalni vérohodnosti odhadnéte parametr p.

T5 Student piijde na zkousku v podrouseném stavu. M4 Stésti, zkouska sestava pouze z uzavienych otézek,
na které je odpovéd vidy ano nebo ne. U kazdé otazky tipuje odpovéd veskrze nidhodné a nezdvisle, ale
protoze si néco ze semestru matné pamatuje, u kazdé otdzky ma pravdépodobnost, ze odpovi spravné 60%.
Aby uspél, pottebuje ziskat polovinu bodu (kazdé otdzka je za jeden bod). Kolik musi byt v testu nejméné
otdzek, aby pravdépodobnost, ze student uspéje, byla alespon 90% 7



